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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit

bequemen Schlafsesseln und WC/Waschraum.

- 11 x Übernachtung in guten 3 – 4 Sterne Hotels

- 11 x Halbpension

- 1 x 3-stündige Stadtführung Mailand

- 1 x Besichtigungsstopp in Parma

- 1 x Ganztagesführung Cinque Terre

- 1 x Bahnfahrt La Spezia – Manarola – Monterosso

- 1 x Bootsfahrt Monterosso – Portovenere – La

Spezia

- 1 x Ganztagesführung Rapallo, Santa Margherita

Ligure und Portofino

- 1 x Bootsfahrt Rapallo – Portofino – Santa

Margherita Ligure – Rapallo

- 1 x 2-stündige Stadtführung Pisa

- 1 x 6-stündige Reiseleitung Rom

- 1 x 3-stündige Stadtführung Siena

- 1 x 3-stündige Stadtführung Florenz

- Quietvox Audio Guide-System

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p. P. -20 €

Preis:

28.10.2026 - 08.11.2026 - Hotel lt. Ausschreibung

Doppelzimmer p.P. 2099 €

Einzelzimmer p.P. 2594 €

Cinque Terre - Höhepunkte Italiens - 12 Tage

12 Tage „Rom – Florenz – Mailand und das

malerische Cinque Terre“

- Erleben Sie die Höhepunkte Italiens -

Gehen Sie mit uns auf eine abwechslungsreiche Reise

von italienischen Metropolen bis zu den kleinen

Dörfern der Cinque Terre. Italien ist ein Land, das in

jeglicher Hinsicht voller Vielfalt steckt. Die

Naturschönheiten werden durch einen riesigen Schatz

beeindruckender Meisterwerke aus Kunst und Kultur

ergänzt. Die antiken Ruinen in Rom, die

Renaissance-Kunst in Florenz oder die Moderne in der

Design-Metropole Mailand.

Im Verlauf der Rundreise übernachten Sie in guten 3 –

4 Sterne Hotels mit komfortablen Zimmern, alle mit

Bad oder Dusche und WC ausgestattet.

1. Tag: Anreise (in Teilstrecke mit zwei Fahrern) in die

lombardische Metropole Mailand. Nach dem

Zimmerbezug werden Sie zum Essen erwartet und Sie

können den Abend gemütlich ausklingen lassen.

2. Tag: Nach dem Frühstück startet eine interessante

Stadtführung durch das moderne Industrie- und

Handelszentrum. Die bedeutende Modeszene bietet

Mailand geschäftige und elegante Einkaufsstrassen,

doch auch in kultureller Hinsicht weiss die Stadt zu

beeindrucken. So gehört der gotische Dom zu den

größten Kirchen der Welt und das Ensemble der

berühmten Scala lädt zum Opern-Genuss.

3. Tag: Durch die Poebene fahren wir heute Richtung

Parma. Nutzen Sie die individuelle Mittagspause für

einen Bummel durch die wunderschöne Altstadt oder

verweilen Sie in einem der zahlreichen Cafés. Am

Nachmittag geht die Reise weiter und über den

Apennin erreichen wir die Mittelmeerküste.

4. Tag: Den heutigen Tag widmen wir dem

UNESCO-Weltkulturerbe Cinque Terre. Die kleinen

bunten Ortschaften kleben wie Schwalbennester an

den Felsnasen und sind nur über schmale Straßen, per

Zug oder zu Wasser erreichbar. Sie fahren zunächst mit

dem Zug von La Spezia nach Manarola. Nach einem

kurzen Aufenthalt geht es mit dem Zug weiter nach

Monterosso al Mare, dem westlichsten Ort der Cinque

Terre. Er bietet mit seinem breiten Strand

landschaftlich reizvolle Motive. Die Rückreise erfolgt

mit dem Schiff über Portovenere nach La Spezia.

5. Tag: Entlang der schönen Küste fahren wir in das



�arge� Bustradition seit 1928

90
J A H R E

Es gelten unsere umseitigen Reisebedingungen.
Omnibusbetrieb Heinrich Dargel GmbH & Co. KG · Dortmunder Str. 164 · 59077 Hamm

Telefon: 0 23 81/46 21 23 · Telefax: 0 23 81/46 21 25
info@dargel-reisen.de · www.dargel.de

Sparkasse Hamm (BLZ 410 500 95) · Konto Nr. 37 002 573 · IBAN: DE05 4105 0095 0037 0025 73 · SWIFT-BIC: WELADED1HAM
Geschäftsführer: Heinz-Leander Dargel, Manuel Dargel · HRA 538 · Gerichtsstand Hamm

Steuer-Nr. 322-5785-0508 · USt-Ident-Nr. DE 125-232-091

Omnibusbetrieb Dargel · Dortmunder Straße 164 · 59077 Hamm Erfahrung · Sicherheit · Kompetenz

berühmte Seebad der Belle Epoque, nach Rapallo. Die

fast geschlossene Bucht schmückt eine von Palmen

gesäumte Promenade. Vom Küstenpark im alten

Hafenviertel aus unternehmen Sie eine Schifffahrt in

das mondäne Portofino mit den bunt gestrichenen

Häusern und dem schönen Naturhafen. Anschließend

fährt das Schiff Sie weiter nach Santa Margherita

Ligure, der sogenannten Perle von Tigullio. Das

exklusive Örtchen strahlt ein besonders elegantes

Ambiente aus. Nach einem Stadtbummel geht es mit

dem Schiff zurück nach Rapallo.

6. Tag: Frühstück und Aufbruch zunächst nach Pisa.

Der schiefe Turm hat die Stadt in der ganzen Welt

berühmt gemacht. Während der Stadtführung

bestaunen Sie auf dem Platz der Wunder die

einzigartige Komposition von Dom, Turm, Baptisterium

und Camposanto. Der Dom Santa Maria Assunta ist ein

Meisterwerk italienischer Baukunst. Weiterfahrt

entlang der toskanischen Küste, via Livorno und

Grosseto, nach Rom.

7. Tag: Heute erleben Sie einen unvergesslichen Tag in

der Ewigen Stadt, die Reiseleitung begleitet Sie den

Tag über zu den wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie

Trevi-Brunnen, Spanischer Treppe, Pantheon und

vielem mehr. Rom fasziniert mit über 3.000 Jahren

Geschichte, weltberühmten Bauwerken und

mediterranem Flair. Tauchen Sie ein in das Herz Italiens

und entdecken Sie die Highlights der Stadt.

8. Tag: Der Tag steht Ihnen für eigene

Unternehmungen in Rom zur freien Verfügung.

Besuchen Sie doch den Petersdom oder bummeln

durch das alte Viertel Trastevere.

9. Tag: Wir verlassen die italienische Hauptstadt in

Richtung Norden und Sie besichtigen die gotische Stadt

Siena. An einem der schönsten Plätze Italiens scheint

die Zeit stehen geblieben zu sein. Mit den engen

Gassen und hohen Palästen versprüht die Stadtkunst

der Gotik einen ganz besonderen Reiz. Während des

Rundgangs durch das historische Zentrum sehen Sie

auch den beeindruckenden Dom Santa Maria Assunta

und den Palazzo Pubblico. Am Nachmittag reisen wir

weiter nach Florenz.

10. Tag: Tauchen Sie bei der Führung am Vormittag

ein in die weltberühmte Kunstmetropole und

Hauptstadt der Toskana. Florenz beeindruckt mit einer

Fülle von Kunstwerken, Palästen, Kirchen und Museen.

Besichtigen Sie die Ponte Vecchio, eines der

Wahrzeichen oder die imposante Festungsanlage Forte

di Belvedere aus dem 16. Jh. Der Nachmittag steht

Ihnen zur freien Verfügung. Bummeln Sie durch die

Gassen der Innenstadt und genießen Sie auf der Piazza

della Signoria einen Kaffee im Angesicht des Palazzo

Vecchio.

11. Tag: Auch die schönste Reise neigt sich langsam

dem Ende zu. Wir verlassen Italien und legen in der

Schweiz eine Zwischenübernachtung ein. Lassen Sie

bei einem leckeren Abendessen die vergangenen Tage

Revue passieren.

12. Tag: Genießen Sie ein letztes Mal das Frühstück im

Hotel, bevor wir zur Rückreise nach Deutschland

aufbrechen. Mit vielen unvergesslichen Eindrücken im

Gepäck kommen Sie gegen 20:00 Uhr wieder in Hamm

an.

Abfahrt: 5:00 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr: 20:00

Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: 4-Sterne Reise

Das müssen Sie gesehen haben: 

Modemetropole Mailand – Rom – Petersdom –

Florenz – Ponte Vecchio - Pisa – Siena – Rapallo –

Cinque Terre

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Gute 3-4 Sterne Hotels während der Rundreise

2. Zu Ihrer Sicherheit: Teilstrecke auf der Hinfahrt mit

zwei Busfahrern

3. Besichtigungsprogramm inklusive

4. Tolles Preis-Leistungsverhältnis

5. 11 x Halbpension inklusive
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6. Erleben Sie unglaublich viele Höhepunkte Italiens

Bitte beachten Sie: Die Programmpunkte und

Tagesabläufe können aus organisatorischen Gründen

getauscht oder verändert werden!

Eintrittsgelder müssen vor Ort separat bezahlt werden.
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